Jméno a pfijmeni (Citelng):

Zakrouzkujte jméno cvidiciho a as cviceni:
Hlozek  Jaro§ Johanovskd  Konopka
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Zavérecny test ZS 2021/22
Varianta C

V kazdé tloze vSechny kroky vypocétu podrobné zdtvodnéte.

1. (4 body) Spoctéte limitu

GO

2. (4 body) Zderivujte funkci

&) =1 (7).

spoctenou derivaci co nejvice zjednoduste. Urcete defini¢ni obor funkce i jeji derivace.

3. (12 bodt) Parabola je zaddna jako graf funkce f(r) = —z% + 3z — 2. Urdete
body zy € R, v nichz m4 te¢na ke grafu funkce f rovnici y = kx + ¢ se smérnici k = —3.
V kazdém takovém bodé pak spoctéte hodnotu koeficientu g a napiSte rovnici pfislusné
tecny. Nacrtnéte tuto parabolu s vyznacenymi priseéiky s osami, vrcholem a se zadanou
teCnou.

4. (20 bodti) Vysetfete pribéh funkce
flx)=8Vz—=z

tj. najdéte jeji defini¢ni obor, urcete pfipadnou sudost/lichost, kdy je f kladn4/zaporn4,
priseciky s osami, limity v krajnich bodech Dy, derivaci funkce a jeji nulové body, in-
tervaly monotonie, lokalni a globalni extrémy, obor hodnot, asymptoty, druhou derivaci,
oblasti konvexity, konkavity a inflexni body. Nakreslete graf funkce.

5. (20 bodt) Urcete globalni extrémy funkce f(z,y) = 222 + y? na mnoziné
M = {[z,y] €R?; 22+ 42 < 100; z +y < 2}.

U kandidéatd na zakfivené ¢asti hranice mnoziny M spod&téte piislusnou hodnotu A\. MnoZinu
M nakreslete a vyznacte do ni vSechny nalezené kandidaty na extrém.
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